

Справка

по итогам проведенного РМО воспитателей на базе
МБДОУ Ключевский детский сад № 3 « Сказка»

Дата проведения: 17.10. 2019 г.

Направление: «Художественно-эстетическое развитие »

Тема: " Русское народное творчество в детском саду»

Цель: приобщение детей к народным традициям, историческому прошлому, национальной культуре, развитие интереса к устному народному творчеству.

На МО были приглашены воспитатели и молодые педагоги района, воспитатели групп кратковременного пребывания.

Присутствовало всего 23 педагога , из них:

заведующих - 3
воспитателей -14
старших воспитателя - 3
учитель – логопед -2
музыкальный руководитель - 2

Участниками встречи были представлены следующие выступления:

1. НОД по речевому развитию в средней группе
Тема: « В гостях у домовёнка Кузи» воспитатель: Анисцова Н.В.
2. Фольклорный праздник « Посиделки на Покров» воспитатель Мошкова О.В.,
Сахненко Е.В.
3. Мастер-класс « Оберег» воспитатель Мошкова О.В.

Открытые показы НОД проводились с целью продемонстрировать педагогическое мастерство педагогов в работе с детьми по русскому народному творчеству . показать разнообразные приёмы, используемые для реализации поставленных образовательных задач, внедрять в образовательный процесс инновационные формы проведения НОД. Поделиться опытом работы, наглядно показать, как важно прививать любовь детей дошкольного возраста к народному творчеству, сохранять интерес к прошлому родной земли, своего края.

Воспитатель средней группы Анисцова Наталья Викторовна показала интегрированную Од « В гостях у домовёнка Кузи». В ходе мероприятия были использованы разные виды детской деятельности: коммуникативная, двигательная игровая познавательная продуктивная, где дети познакомились с русским бытом, читали стихи, играли, танцевали. А в продуктивной деятельности дети сами изготовили оберег на счастье - «Подкову». Изготавливая «Подкову» своими руками, дети получили ценнейший опыт позитивных достижений: «я – старался, делал и у меня получилось!»

Воспитатель подготовительной группы Мошкова О.В. совместно с музыкальным руководителем Сахненко Е.В. провели с детьми подготовительной группы фольклорный праздник « Посиделки на Покров» с целью формирования у детей старшего дошкольного возраста духовно-нравственных чувств посредством знакомства с русской народной культурой. В ходе праздника дети закрепили знания о русских народных традициях и обычаях празднования Покрова. Расширили и закрепили знания об осени, урожае, сезонных изменениях в природе, а посмотрев презентацию, узнали о возникновении

праздника и почему он так называется. На празднике дети много играли, шутили, делились потешками, читали стихи, водили хороводы, пели. Все дети их педагоги были одеты в русские народные костюмы. Зал был оформлен по теме - предметами русского быта.

В ходе праздника царил хорошая, доброжелательная обстановка, которая позволила воспитанникам выразить своё настроение. Всё это способствовало проведению мероприятия на высоком уровне.

В завершении воспитатель подготовительной группы Мошкова О.В. провела для педагогов мастер-класс по изготовлению куклы – оберега из лоскутков, где педагоги познакомились с принципами изготовления и научились делать народную тряпичную куклу.

По окончании педагоги сделали самоанализ проведенных мероприятий, проанализировали их структуру. Затем каждое мероприятие обсуждалась присутствующими педагогами района, которые высказывали своё мнение, давали советы. Благодаря проделанной работе, каждый из воспитателей позаимствовал что-то новое, интересное для своей педагогической деятельности.

В процессе такой целенаправленной работы, через различные формы приобщения к истокам русской народной культуры, у детей формируются эмоционально-окрашенные чувства причастности к наследию прошлого, приобретает совокупность культурных ценностей, что способствует развитию духовности – интегрированного свойства личности, которое проявит себя на уровне человеческих отношений, чувств, нравственно-патриотических позиций.

МО прошло в рабочем режиме. Все собравшиеся педагоги сделали вывод, что такие встречи очень интересны и познавательны, как для детей, так и для педагогов.

Руководитель РМО Солдатова Т.Н.

